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ATA PLENARIA,16 DE MAIO DE 2024.

Ata  da  trig6sima  quinta  Sess5o  0rdin5ria  da  Quarta
Sessao  Legislativa  da  D6cima  Quinta  Legislatura  da
Camara Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos dezesseis dias do mes de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, as oito horas e quarenta e
cinco  minutos,  no  Plen5rio  da  Camara  Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presidencia  do  vereador
Raimundo  Nen6m,  secretariado  pela  vereadora  Elzinha  Mendonca,  ad  hoc,  presentes  ainda  os
Vereadores:  Arnaldo  Barros,  Cap.  N.  Lima,  C6lio  Gadelha,  Francisco  Piaba,  lsmael  Machado,  Jo5o

Marcos Luz, Lene Petecao, Rutenio S5 e Samir Bestene; foi declarada aberta a sess5o. A ata da sess5o
anterior     foi     aprovada      por     unanimidade.      Constou      no     EXPEDIENTE     DO      DIA:      Oflcio

n°493/2024/SASDH. Aberta a TRIBUNA POPUIAR, esta, com o tema:  Projeto Reciclando Vidas. S.
James  Peteca  assomou  a  tribuna.  Discorreu  sobre  o  programa.  Destacou  as  ae6es.  Agradeceu

parceiros.  Solicitou  apoio  do  poder  pdblico.  Sra.  Vera  Ldcia  Trindade,  participante  do  proj.eto,
assomou  a  tribuna  e  enalteceu  a  contribui€ao social  da  iniciativa  aos  reeducandos. Andr6 Victor,

participante,  assomou  a  tribuna  e  clamou  por  oportunidades  ao  pdblico  egresso  do  sistema
penitenci5rio. Vereador Cap. N. Lima assomou a tribuna. Parabenizou os precursores do programa
e  encaminhou  destinacao  de  emenda  a  causa.  Agradecimentos.  Considera€5es  finais  e  registro
fotogr5fico.  Encerrada  a  tribuna  popular.  Aberto  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador Jo5o  Marcos
Luz assomou  a  tribuna.  Indicou  melhorias as  ruas dos  bairros:  Recanto dos  Buritis,  Areal  e  Santa
lnes; e, servigos aos Ramais Uniao e Reserva Chico Mendes. Vereador Jo5o Marcos Luz assomou a
tribuna.  Comemorou  a  nomeacao  do  senhor Artur  Oliveira  para  a  Pasta  do  Esporte.  Defendeu,

junto  a  Secretaria  do  Tesouro,  a   liberaeao  de   recursos  para  o  programa  Asfalta   Rio  Branco,
demanda  para  a  qual  formalizou  requerimento. Vereador Cap.  N.  Lima  assomou  a  tribuna.  Saiu
em defesa do governador Cameli, alvo de investigaeao no STJ -Supremo Tribunal de Justi€a. Ja em
outra frente, listou indicae6es aos bairros Vit6ria e Montanhes. Vereadora Lene Petec5o assomou
a  tribuna.  Requereu  Mo€5o de  Pesar aos amigos e familiares do  Dr.  Romano  Gouveia.  Estendeu
condolencias aos seus. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna. Lamentou cortes na Educa€ao
Federal.  Saiu  em  defesa  do  ensino  militar.  SESSAO  SUSPENSA.  REABERTA A SESSAO.  Em  questao

de  ordem,  vereador  Raimundo  Nen6m  apresentou  projeto  de  resolu€5o  que  disp6e  sobre  a
concessao  de  di5rias,  passagens  e  pagamento  de  inscri€6es  em  eventos  no  ambito  do  Poder
Legislativo  no  Municfpio de  Rio  Branco.  Aberto o GRANDE  EXPEDIENTE. Vereadora  Lene  Petecao
assomou  a  tribuna.  Apresentou  Projeto  de  Lei  que  disp6e  sobre  a  reducao  da  carga  horaria  da
categoria  funcional  de  assistente  social  para  30h semanais  e  da  outras  providencias.  Delineou  a
mat6ria.  Justificou  sua  utilidade.  Solicitou  apoio  dos  pares.  Vereador C6lio  Gadelha  assomou  a
tribuna.  Chamou  aten€ao  da  prefeitura,  Saerb,  para  o  desabastecimento  d'agua  na  capital.  Em
apartes: Joao  Marcos  Luz,  Lene  Petecao e Samir Bestene. Vereador lsmael  Machado assomou  a
tribuna.  Destacou  a  aquisi¢5o  de  frota  de  6nibus  el6tricos  pelo  Municipio.  Laneou  o  programa
Tarifa  Zero  na  cidade  de   Rio  Branco.   Em  apartes  os  edis:   Lene   Petecao  e  Joao   Marcos  Luz.
Reivindicou  a  recuperaeao de  rua  no  bairro  Placido de Castro,  imedia€6es  da  creche  Maria  Jos6
Bezerra  dos  Reis.  Registrou  agenda  nas  regionais  da  Cadeia  Velha  e  Calafate.  Ademais,  inteirou
indica€ao ofia` ao  Calcad5o  Raimundo  Esc6cio  -  Centro.  Comemorou  a  nomea€ao  de
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Oliveira  para  a  Pasta  do  Esporte.  Em  aparte  o  vereador  C6lio  Gadelha.  Em  quest5o  de  ordem,
vereadora  Lene  Petecao retificou  requerimento,  este,  visando a  convocagao da  senhora  Michela
M6nica a sessao plen5ria do pr6ximo dia 22. Encerrado o grande expediente. Aberta a ORDEM DO
DIA.   Registrada   a   presen€a   dos   edis:   Arnaldo   Barros,   Cap.   N.   Lima,   C6Iio   Gadelha,   Elzinha

Mendon€a, Francisco Piaba, lsmael Machado, James do LACEN, Jo§o Marcos Luz, Lene Petecao e Samir
Bestene.  Lida  a  pauta  de  mat6rias:  Requerimento  n°63/2024  -  requer  da  Bancada  Federal  o
engendramento de esforcos  para  a  libera€ao de  recursos  para  o  Municipio I.unto a  Secretaria  do
Tesouro;  aprovado  por sete  votos  a  dois,  vencidos  os  edis  C6lio  Gadelha  e  Elzinha  Mendon€a.
Requerimento n°64/2024 -requer  Moeao de  Pesar aos amigos e familiares do senhor Romano
Gouveia;   aprovado   por  unanimidade.   Requerimento   n°65/2024  -  requer  a   convocac5o  da
senhora   Michela   M6nica   Farias,   diretora   da   URAP  Claudia  Victorino,   a   comparecer  a   sess5o
ordinaria do pr6ximo dia 22; aprovado por seis votos a tres, vencidos os edis Francisco Piaba, Jo5o
Marcos  Luz  e  Rutenio  Sa.  Encerrada  a  ordem  do  dia.    Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  sess5o foi
encerrada as onze horas e seis minutos e, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata que, ap6s
ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada por ele, Presidente, e,  por mim, Secretaria.


